



DJEČJI VRTIĆ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

35 000 Slavonski Brod, Naselje A. Hebranga 11 / 1

Tel.035 44 60 14, fax.035 40 81 66

www.djecji-vrtici-sb.hr e-mail:dv-slav.brod@sb.t-com.hr

KLASA: 601-02/19-08/8

URBROJ:2178/01-30-05-19- 3

Slav.Brod 09. svibnja 2019. god.

IZVOD IZ Z A P I S N I K A 8. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ SLAVONSKI BROD

Sjednica je održana dana **09. svibnja 2019. godine (četvrtak) u 14,00 sati** u prostorijama Dječjeg vrtića «Hlapić» na Naselju Andrije Hebrang 11/1 u Slavonskom Brodu.

Prisutni: Mario Rubil predsjednik Upravnog vijeća, Ksenija Vargić,, Irena Vuleta, Maja Musulin, članovi upravnog vijeća, Zorana Butorac, prof. – ravnateljica Ustanove i Mario Matijević, tajnik - zapisničar

Odsutni: Petar Pačić, Matea Vrančić, Irena Krenek Pehar- opravdali izostanak poslovnim i zdravstvenim razlozima.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Izbor odgojitelja po natječaju : 2 izvršitelja /ice -na određeno , puno radno vrijeme(zamjena za duža bolovanja)
3. Izbor kuhara po natječaju :1 izvršitelj/ica-na neodređeno, puno radno vrijeme
4. Izbor radnika za njegu, skrb i pratnju po natječaju: 1 izvršitelj/ica-na određeno, puno radno vrijeme(zamjena za duže bolovanje)
5. Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada
6. Različito

Mario Rubil, predsjednik Upravnog vijeća – Predlažem da petu točku predloženog dnevnog reda Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada odgodimo za neku od slijedećih sjednica

Upravno vijeće jednoglasno je
Usvojilo predloženi dnevni red.

Ad1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je
donijelo odluku o usvajanju zapisnika Upravnog vijeća Ustanove Dječji vrtić Ivana
Brlić Mažuranić Slavonski Brod.

Ad2. Izbor odgojitelja po natječaju : 2 izvršitelja /ice -na određeno , puno radno
vrijeme(zamjena za duža bolovanja),

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku da se po natječaju za prijem odgojitelja
po natječaju 2 izvršitelja/ice -na određeno, puno radno vrijeme prime:
B. V. i J. B.

Ad3. Izbor kuhara po natječaju :1 izvršitelj/ica-na neodređeno, puno radno vrijeme

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku da se po natječaju za prijem kuhara 1
izvršitelja/icu na neodređeno, puno radno vrijeme primi A. R.

Ad4. Izbor radnika za njegu, skrb i pratnju po natječaju: 1 izvršitelj/ica-na određeno,
puno radno vrijeme(zamjena za duže bolovanje),

Zaključak

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku da se po natječaju za prijem radnika
za njegu, skrb i pratnju po natječaju: 1 izvršitelj/ica-na određeno, puno radno vrijeme
zamjena za duže bolovanje primi A. T.

Ad5) Različito, dajem riječ ravnateljici

Zorana Butorac, prof.- ravnateljica- Vezano za prijem pripravnika izvijestila bi vas da
smo dobili odgovor Zavoda za zapošljavanje, područnog ureda u Slavonskom Brodu
u kojem piše između ostalog da ne podržavaju pripravništvo u vrtićima jer je njihov
osnivač grad ili županija, te da je mjera pripravništvo usmjerena na javne službe iz
djelatnosti obrazovanja. Potražiti ćemo detaljnije objašnjenje od Središnjeg ureda za
zapošljavanje u Zagrebu.

Zorana Butorac, prof. ravnateljica - pročitati ću Vam odluke koje ste razmatrajući pojedinačne slučajeve prošle i godine prije donijeli, a tiču se upisa i nisu obuhvaćene Pravilnikom o upisu te donesete odluku primjenjuju li se iste i ove godine prilikom upisa :

- Odluka 8. sjednice Upravnog vijeća od dana 17. svibnja 2016.
godine kojom djeca koja zbog smještajnih kapaciteta nisu mogla biti smještena u vrtić temeljem kriterija mreže škola mogu se smjestiti u drugi vrtić uz pisanu suglasnost roditelja kojom pristaju da se djeca slijedeće pedagoške godine premjeste u vrtić kojemu pripadaju temeljem kriterija mreže škola. Ukoliko roditelj ne potpiše suglasnost dijete ne može biti primljeno u vrtić te se nalazi na listi čekanja dok se ne ostvare uvjeti upisa.
- Djeca roditelja koji imaju prebivalište u Slavanskom Brodu i posjeduju Ugovor o najmu stana u Slavanskom Brodu voditi smjestiti će se temeljem adrese stana koji je u najmu.
- Roditeljima djece koja nisu navršila godinu dana – zahtjev za upis će biti odbijen uz mogućnost upisa kada se steknu uvjeti – navršena godina života djeteta sukladno smještajnim kapacitetima.
- Djeca roditelja čije je prebivalište na području drugih općina – odbijanje zahtjeva za upis dok se ne steknu uvjeti - smještajni kapaciteti za upis.
- Djeci kojoj zbog smještajnih kapaciteta nije omogućeno pohađanje Montessori programa ponuditi redoviti program u drugom vrtiću.
- Ukoliko roditelji nisu u mogućnosti u trenutku Javne objave priložiti natječajnu dokumentaciju prihvatiti će se vjerodostojni dokument ili izjava temeljem koje će moći ostvariti pravo upisa.

Zaključak

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod jednoglasno je donijelo odluku o usvajanju svih svojih odluka donesenih prijašnjih godina te se one primjenjuju i prilikom upisa u pedagošku 2019./2020. godinu.

Mario Rubil, predsjednik Upravnog vijeća - Ukoliko više nema pitanja i rasprave zatvaram sjednicu.

Sjednica je okončana u 14,50 sati.

Tajnik – zapisničar

Mario Matijević, mag.iur.

Predsjednik Upravnog vijeća
Dječjeg vrtića Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod
Mario Rubil

